

**Выступление гостя – Барышевой Аллы Владимировны,
руководителя волонтерского отряда
«Оптималисты: дорогами добра»
ГУО «Средняя школа № 21 г.Орши»**



В преддверии Дня пожилого человека в первый день октября члены волонтерского отряда «Оптималисты: дорогами добра» государственного учреждения образования «Средняя школа № 21 г.Орши» поздравили ветеранов педагогического труда, людей пожилого возраста с наступающим праздником.

Здраевский Андрей Александрович, Сенько Тамара Петровна радушно встретили ребят. Ребята желали им долголетия, хорошего настроения, благополучия и побольше радости, благодарности и уважения, мирного неба над головой! А еще ребята раздавали самодельные открытки и поздравляли всех бабушек и дедушек на улице. Это так здорово - приносить людям радость!



Волонтеры ГУО «Средняя школа №21 г.Орши» - молодые люди, активно участвующие в множестве трудовых акций по благоустройству территорий, памятных мест, святынь Оршанщины.



Летний отдых – это активная пора социализации учащихся, начало их трудовой деятельности.

Как школьнику организовать свой досуг и принести пользу людям, применить на практике свои трудовые навыки и научиться чему-то полезному, что может пригодиться в жизни, а еще увидеть результат своего труда и заработать деньги на карманные расходы? Все это реально можно осуществить, работая в ученической бригаде по проекту вторичной занятости.

Такая возможность в этом году в летний период предоставлена учащимся старших классов государственного учреждения образования «Средняя школа № 21 г.Орши».



17 февраля члены волонтерского отряда школы приняли участие в рейде «Фликер», целью которого было предупреждение несчастных случаев на проезжей части в вечернее и ночное время суток. Ребята говорили о важности наличия светоотражающих элементов у пешеходов.